План урока по математике 
для 12 группы за 21.04.2020г

Тема: РЕШЕНИЕ ПРОСТЕЙШИХ ТРИГОНОМЕТРИЧЕСКИХ УРАВНЕНИЙ.

Цель: повторить решение простейших тригонометрических уравнений, выработать и закрепить у учащихся навыки решения более сложных тригонометрических уравнений, используя метод введения новых переменной, сформировать компетенции самостоятельной познавательной деятельности.
Ход урока:
      Вычислите:
	
 1) arcsin;  
	
4) arcsin;   
	 7) arcctg (-1);  
	
10) arccos (cos );    

	
 2) arсcos ;  
	
5) arcos;
	 8) cos (arcos 1);    
	
11) arcsin (Sin);     

	
 3) arctg ;   
	
6) arctg;   
	
 9) sin (arccos);
	
12) arccos (sin ).


  

	
; 


 .

Ответ: .

	

;

;

.

Ответ: .

	
;

;

.

Ответ: 
	

;

;

.

Ответ: .



Тестовые задания:
1. Какое из уравнений не имеет корней:




А)  ;   Б) ;      В)    ;        Г) .
2. Решением простейшего уравнения является (найдите соответствие)

	1.
	Cos x = –1
	А.
	
x = 
	



	2.
	Sin x =  0
	Б.
	

x = n,   nZ
	

	3.
	Sin x =  1
	В.
	
x = 
	

	4.
	Cos x =  0
	Г.
	
x = 
	



Домашнее задание: §33-35,№ 611. Учебник Алимов Ш.А. и др. Алгебра и начала анализа. 10 -11 кл. – М.: 2018
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